



扫码看张曼玉  
回答热点问题

A12

文体

三湘都市报 2019年6月15日 星期六  
编辑/袁欣 图编/言琼 美编/刘迎 校对/曾迎春

## 猛龙4：2击败勇士首夺NBA总冠军

# 躺冠！林书豪喜提总冠军戒指

本报6月14日讯 今日，随着在总决赛第六场以114：110击败勇士队，多伦多猛龙队以总比分4：2力克对手，队史上首次夺得美职篮(NBA)总冠军。猛龙阵中的华裔球星林书豪拿到了个人职业生涯的第一个总冠军，而他也是第一位在NBA总决赛出战过并且拿到总冠军的华人球星。

有些超级球星终其一生也没能获得一枚总冠军戒指，而林书豪显然是个幸运儿，加盟猛龙队仅4个月就随队获得总冠军。2019年2月12日，老鹰队正式宣布与林书豪完成合同买断，在2月14日，猛龙队宣布签下了林书豪。常规赛林书豪出战74场，场均贡献9.6分3.1助攻。季后赛出战了8场，场均贡献1.1分和0.5次助攻，其中总决赛第三场他出战了51秒，成为第一个在NBA总决赛中有过出场并最终随队夺冠的华裔球员。

在NBA历史上，在林书豪之前，孙悦在2009年随湖人队夺得NBA总冠军，巴特尔在2003年跟随马刺队夺得总冠军。

■记者 袁欣



猛龙队球员林书豪(后)在比赛中上篮。  
新华社图

## 《少年可期》迎来师父张曼玉，她在节目中回答了多个热点问题 张曼玉：最合拍的男演员是梁朝伟

本报6月14日讯 在影视圈，有一个女人一出现，你会被她身上的气质和姿态所吸引，她就是张曼玉！她与梁朝伟的绯闻萦绕多年，她因唱歌跑调备受争议……今日上午，在芒果TV自制综艺《少年可期》节目中，担任师父的张曼玉真诚地和徒弟聊了这些问题。她称唱歌跑调对自己打击巨大，躲在家里一年不好意思见人，并首次谈起梁朝伟，承认他是她最合拍的男演员。

【哭了】  
跑调带来了心理障碍

张曼玉曾获得了5次香港金像奖，又获得了5次台湾电影金马奖，让人意外的是，2014年在草莓音乐节上，张曼玉以歌手的身份亮相，并在音乐节现场献唱歌曲《甜蜜蜜》。不料张曼玉这一次唱歌跑调，引起巨大争议。很多人都批评她不该如此任性，甚至有很多奔着张曼玉首唱来的歌迷也表示“大失所望”，这一次的演出事故给张曼玉造成了很大的影响。

张曼玉回忆自己克服这一次跑调事故带来的心理障碍时，几度哽咽，眼眶湿润，“花了足足一年才走出来，之前一直不敢出来见人。”张曼玉坦言，自己之前没有受过打击，事业一直很顺利，草莓音乐节给她迎头一棒，“头几天每天都哭，就是很伤心。



因为唱歌我失去了很多朋友，很多朋友不接受我(唱歌)。”

张曼玉说：“我真的很喜欢音乐，可是我没有(唱歌)这个天分，我决定写歌给别人唱，别人唱自己写的歌更开心。”

【笑了】  
梁朝伟是最合拍的男演员

节目中，徒弟范丞丞问了张曼玉一个很尖锐的问题：“你最合拍的男演员是谁？”张曼玉“迂回”回答：“有好几个都可以。”结果，被直接提问，“如果只能选一个呢？”张曼玉选择了梁朝伟。这也是张曼玉这么多年第一次公开谈梁朝伟，张曼玉与梁朝伟的绯闻萦绕多年，她和刘嘉玲之间的关系也是媒体关注的焦点，如今的张曼玉并不忌讳重提。她回忆自己其实和梁朝伟真正拍戏只有两次。第一次是刚入行时拍电视剧《新扎师兄》被梁朝伟



嘲笑演技。第二次合作是电影《花样年华》，两人都成长了，才是真真正正碰戏的机会。张曼玉说：“我从那个时候发现，我们都是敏感型演员，演戏的方法是差不多。大家好像打乒乓球，你打过来我打过去，这个默契是跟真的排戏排出来不一样。”

张曼玉回忆，和梁朝伟在曼谷拍戏3个月，两人会偷偷避开保镖出去玩，“一起出去打球、喝东西，一起做很多事情，大家都会觉得我们要在一起，拍完那个戏之后，真的很熟。”

■记者 袁欣

## 《我最爱的女人们》热播 蔡少芬分享婚姻保鲜秘诀

本报6月14日讯 综艺节目《我最爱的女人们》正在热播，几对明星夫妻的家庭生活带来不少热点话题。近日，蔡少芬张晋夫妻接受记者采访，大方分享爱情婚姻保鲜秘诀以及婆媳相处之道。

蔡少芬曾是香港女星中的一代女神，在和内地演员张晋结婚时一直被指是“下嫁”，但如今两人结婚已11年，蔡少芬无论在哪个场合都流露出对张晋满满的爱，甚至被网友冠上“炫夫狂魔”称号。在《我最爱的女人们》中，夫妻二人的相处也是非常甜蜜，蔡少芬更是因对爱情和婚姻的某些观点而被网友评价“活得现实又通透”。

早前，在节目中蔡少芬就曾表示如果自己发生意外，不介意张晋再娶。对此，蔡少芬也在采访中回应称：“如果现在我去世了，

我心里希望他找到一个好的女人来照顾他和女儿，我也不希望他终老一生。”对于婚姻保鲜秘诀，蔡少芬也分享了自己的看法：“就是坦诚，然后多一点身体的接触，例如牵手、拥抱，两个人亲密一点，心也会亲密一点。”

在节目中，蔡少芬将夫妻俩和婆婆的生活都照顾得井井有条，被点赞是“中国好儿媳”。对此，张晋称赞蔡少芬做妻子满分外，还表示自己根本不知道怎么处理婆媳矛盾，因为“在我们家里基本上没有”。他还大方分享说，两人的第一次蜜月旅行都是带一家人一起去的。而对于重庆婆婆给人“泼辣”的感觉，蔡少芬也力撑婆婆：“妈妈从来没有给我下马威的那些东西，他们一家人都跟我合得来。”

■记者 袁欣

## 杨坤《冠军的心》热血来袭

本报6月14日讯 今日，电影《冠军的心》全国上映，它由刘奋斗执导，杨坤、夏梓桐、余皑磊领衔主演。在之前的“男人不能怂”首映发布会，杨坤打趣道自己是“掉坑里了”，表示被导演虐得很惨。

电影讲述了生活困顿颓丧的前职业拳手谭凯(杨坤饰)，为了让兄弟的心脏继续跳动，而走上打黑拳道路的故事。杨坤称，高强

度的训练给他带去了巨大压力，让他饱受失眠的困扰，“每天的拍摄都要挨揍，被拧脖子上百次。每天的体能训练已足够消耗精力，拍摄时还要拿出更佳的状态去迎接镜头，40℃高温下，在片场曾休克4秒。”

导演刘奋斗透露，他耗时5年打磨本片，拍摄初衷是希望它能给每一个挣扎中的人带去光明。

■记者 袁欣

## 汤唯、雷佳音“跨洲逃亡”

本报6月14日讯 继叫好又叫座的《北京遇上西雅图》系列后，薛晓路导演和汤唯又有新合作了。今日，汤唯、雷佳音主演的电影《吹哨人》正式定档9月12日，一场横跨三大洲的极致追击、一桩事关几百万人生命的阴谋拉开帷幕。

据了解，“吹哨人”的概念源自英国，指在政府和企业中发现弊端、揭露真相的人。该片讲述了在海外工作的中国员工马柯在一

次意外事故中发现，公司正在推广销售的新型技术背后存在巨大安全隐患。为了寻找真相，马柯开始调查公司背后的层层黑幕……

电影《吹哨人》远赴澳洲、非洲取景拍摄。影片中，汤唯挑战破窗、追车等高危动作戏，有不少动作戏码都是她演艺生涯中的首次尝试。此外，汤唯和雷佳音的关系同样看点十足，两人亦敌亦友，关系走向扑朔迷离。

■记者 袁欣

## 《银河补习班》聚焦家庭教育

本报6月14日讯 近日，由邓超、俞白眉执导的现实主义题材电影《银河补习班》发布了一支教育主题预告：面对不被老师看好的儿子马飞(孙浠伦饰)，父亲马皓文(邓超饰)和教导主任阎主任(李建义饰)立下赌约，一场教育博弈拉开帷幕，父子两人的成长之路就此开启。

作为暑期档的现实主义力作，《银河补习班》深度聚焦在家庭教育这个与普通人的生活息息相关的问题上，以一对不同寻常的

父子成长故事深入浅出地探讨家庭教育。俞白眉导演表示，“教育不应该是居高临下的，而是一个双向成长的过程，这部电影就是想表达对这个问题的思考。”国产电影中正面讨论教育题材并不多，《银河补习班》无疑是一次崭新的尝试。邓超导演真诚地说：“我们是创作者，同时也是家长，非常希望用这种最真诚的方式和家长们坐下来聊一聊。”

电影即将于7月26日上映。

■记者 袁欣